"Aerckuii cag Ne11" MNuenka"

Kpy»ok "MNogroroska K wkone"
Y

Aronosa .M.

S- kB.m. 10
Kon-go 3aHATUIH B Mec. - 4
Kon-so pereit - 14
Cr-Tb ucnonbs-ro o6opyaosarus - py6. 55800
1. OT nHa 1 obyvarowero - py6.: 24,27
Okn.-14232 py6., Bbiclw KaT-4554,24 18,64
HauyucneHue Ha OT - 5,63

2. 3aTparbi Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.

¢t 06op/36mec.=py6. 1550,00
3aTpaTel Ha 1 3aHaTHe- T 06op B Mec/Kon-80 4acoe 8 mec/Kon-Bo petei - 27,68
3. O6vem HaknagHbIX 3arpar 1 peGexka - py6. 8,11

Pacuet HaknagMbIx 3arpar
1|nporHo3s 3atpar Ha AYT -

2|MNporHos 3aTpar OBWeX03ANCTBEHHOMO Ha3Hay. 8,11
MporHos cymmsl HauncneHHoM amopTHU3aUMKN UMY LL-Ba

3{obwexo3-ro HazHau. -

4|lMporHos ®OT ocHoBHOTO nepcoHana 24,27
5|KoadduumenT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,33
6[3aTpaTbl Ha ocHOBH nepcoHan, 24,27
7|UToro HaknanHble 3aTparel (8 yac Ha 1 pe6) 8,11

1. OT y6opwmka: 6,98 py6.,

11163 py6./40 vac/4 neg*1 4ac=69,77/xon-so per, py6. 4,98
2. 3aTparbl Ha Kom, Yenyru: kommyn/kon-so Aer, pyb. 0,82
JE R 1,36 py6.

onos. NMNotpebn - 31384 KBT/u (dakr 2017 r)
11384 k81/4/244 pab.an.8 roay=128,62 ket/u 8 pens/12 4ac.=10,72 keT/y (3aTpaTel 8 wac paboTsl Ha Bce 3nar
0.72 k8T/4 /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/u*6,8 py6.=
loaa- 9,13 py6.
pe6*75 n(s peHo Hopma)/12 4Yacoe/1000=0,00625 Ry6.m*31,97 py6.=0,32 Py6.*kon-so ger= py6,
paboTHUKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.
& meiTbe nonoe 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.,
Ezoorteeq. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
Fonnenue - 1,04 py6.
£2.6 Tkan(no dakry 2017 r)/8 mec(nepuoy otonnenus)= 17,83 Ikan 8 mec.
F.83 Tkan/483,7* ke.m=Tkan/30 AH/24 4*1 4= MKan B yac*1867 py6.= py6.



3. MarepuanbHble 3atparsi - 2,3 py6.

- Kanuenapckue Tosapsl (ansa Beenus AOKyMeHTauuH) - 1,3 py6. Ha ogHoro pebenka
CroumocTs - 6144 py6.

CpoK MoJ1e3HOro HCMoJ/Ib30BAHKS - 8 Mec.
Pacxopbl B Mecsil - 768/8=96
3aTparsl Ha OHOrO PeGeHKa 33 0/JHO 3aHATHE ~ 96/4(vacos B mecal)=24/10(koa-80 aereit)=1,2

- Motomue cpeacTsa ans y6opku nomelesus - 1,1 py®0. Ha o/iHOTO pebeHka
CronmocTts - 5632

CpoK noJjie3Horo ucno/ib3oBanus - 8 Mec,
Pacxoast B Mecs -704/8=88
3aTpaThl Ha 0AHOTO pebeHKa 3a O{HO 3aAHATHE - 88/4(4acor B Mecan)=22/10(kon-Bo aereii)=1,1

PacueT cTOMMOCTH 0AHOrO 3aHATHA Ha 1 Ye/loBeKa:
PacueT uens! Ha OKasaHue NIATHOIM yeayru

Haumenosanue crarteii saTpar

1 3aTparsbl Ha OIUIATY TPY/1a OCHOBHOIO NEpPCoHana
2 3aTpaThl MaTepPHaIbHBIX 3aNaCOB
3 Cymma Haunc/1eHHOH aMopTH3aIHH o6opyoBanus,

MCTI0/Ib3YEMOro NpH 0Ka3aHWH NVIATHOH yCayrH

4+ Haknajusie 3aTparel, OTHOCHMBIE HA MIATHYIO yCayry

5 Hroro sarpar
Llena na 1 niatayio yeayry
7 Ilena B mecsin Ha 1 pefenka
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